

# 法国宝丽贝隆胸致癌

## 全球约30万女性使用了这种劣质产品 已出现了8名患者,其中1人死亡

### 中国还在用,被不少整形医院当成宣传卖点

曾是世界第三大隆胸硅胶生产商的法国贝丽公司(PIP)去年停业了,却给全球爱美女性留了颗“定时炸弹”!

日前,法国当局称,PIP销售劣质隆胸填充物,法国已经出现了8名与之相关的癌症患者,其中1人死亡。英国媒体昨晨则说,这种恐慌已蔓延至全球,在PIP停业之前,全球约30万女性使用了这种劣质产品。

昨天上午,记者发现,PIP隆胸硅胶于2009年进入中国市场,目前仍有不少整形医院在使用。

国家食品药品监督管理局上午告诉记者,他们目前正在密切关注此事的进展。



#### 媒体曝光

### PIP用工业硅胶隆胸 被指致癌

据英国媒体报道,调查显示,PIP公司使用了便宜十分之一,并且没有得到法国卫生部门批准的工业硅胶,这种硅胶应该用于制造电脑、炊具和床垫,而不能医用。不过,销售这种工业硅胶填充物,PIP公司每年多赚8.4亿英镑。

报道称,这些隆胸填充物具有异常高的破

裂率和泄漏率。迄今为止,法国政府发现,使用PIP硅胶隆胸的妇女中已出现了8例癌症报告,其中1人死亡。

目前,法国官员们表示,尚未证实这种假体与癌症之间存在直接联系。法国政府已经为此设立了一个特别小组,专门调查这一指控。本周晚些时候将公布解决此事的措施。

#### 恐慌蔓延

### 八成出口 全球或掀摘除风

“还我们公平。”本周三不少女性聚集在法国卫生部外,进行了首次抗议。英媒称,PIP劣质隆胸填充物的担忧已经蔓延至澳大利亚、美国以及欧洲等地。

1991年成立的PIP公司曾是第三大隆胸硅胶生产商,其80%的产品都出口国外。目前,各国开始细数可能受影响的人数,英国称可能会有4.2万名女性受影响。法国移植这些劣质填充物的人数达3万人。报道称,预计全球有30万~40万女性成了PIP公司的

牺牲品。

法国卫生部长诺拉·贝拉20日接受记者采访时表示,一旦法国国家癌症协会证实该种隆胸硅胶与致癌有关,法国将为所有植入了该种隆胸硅胶的妇女付费移除。

事实上,早在2000年,美国药监局已发现PIP假体问题。而去年,法国卫生部门就宣布从市场上召回一款贝丽公司生产的硅胶隆胸材料,原因是产品破裂可能引起局部并发症。

#### 追访国内

### 名叫宝丽贝 受整形圈追捧

上午,记者获悉,这款掀起风波的硅胶假体其实早已登陆中国市场,商品名为“宝丽贝”。

记者搜索发现,各类整形医院都以使用这种硅胶打广告,其中宝丽贝与广西武警整形美容医院、海峡整形美容医院签约落户。在北京,解放军第二炮兵总医院激光整容中心也打出广告称使用该款硅胶产品。

一些网站甚至在宣传中援引“专家”的话

称其为世界上最安全、最有保障的隆胸假体。据悉,法国PIP公司生产的硅胶乳房假体在国际市场上属于低价产品,行销66个国家。PIP产品在我国市场亦有销售,总代理为深圳市维恩杰科技有限公司。

记者随后从国家食品药品监督管理局官网查询到,PIP在2009年4月8日就获得批准,有效期至2013年。注册代理为深圳市维恩杰科技有限公司。据了解,PIP公司产品在批准后就开始在国内销售。

#### 商家辩称

### 问题假体是被偷梁换柱

上午,深圳市维恩杰科技有限公司销售经理刚在接受记者采访时表示,PIP假体致癌的说法尚无定论,他保证进口到中国的全部为正规货。

刚刚说,PIP申报的产品型号是6300,但由于面临同类产品的竞争,于是PIP公司首席执行官在没有得到法国卫生部允许的情况

下,私自将某些特定地方生产的乳房假体进行了更换。

刚刚称,深圳市维恩杰科技有限公司在购买PIP产品的时候已经和法方协商好,中国购买的都是6300,并称,到现在为止,国内所有使用PIP产品的人都没有出现任何问题。

据《法制晚报》



一位市民展示逮到的蜗牛

9月初在美国佛罗里达州迈阿密市,数以万计的非洲大蜗牛出没于城市郊区,迈阿密市全民上下展开了清扫行动,全力对抗这种破坏力极强的蜗牛。据美国《赫芬顿邮报》12月21日报道,经过4个月的大铲除,佛罗里达州农业部已将33000只蜗牛捕获囊中。

## 非洲大蜗牛入侵美国迈阿密 全民展开大清扫运动

# 33000只蜗牛“缉拿归案”

#### 蜗牛之战

大铲除行动在迈阿密13个核心区域展开,来自农业部的200名工作人员掘土刨根,清除这些来自远方的不速之客。佛罗里达州农业部植物所主管理查德说:“这是一场与蜗牛的战斗,4个月以来我们已经捕获33000只。追捕行动尚未结束,战斗仍将继续。”佛罗里达州农业部发言人范恩说:“为了消灭这些蜗牛,有时不得不投放药饵,我们处理得非常小心。”

非洲大蜗牛首次“亮相”是在科勒尔盖布尔斯市(佛罗里达州东南部城市)附近。根据当局10月份的一份调查显示,这些行动迟缓的入侵者在短短的时间内向周围扩散了29公里,蔓延至迈阿密多个地区。

#### 体形大 胃口好 会传播疾病

非洲大蜗牛,又叫褐云玛瑙螺,雌雄同体,体形巨大,外壳长度能长到20厘米,直径达10厘米,以绿色植物为食,500多种植物能成为它们的盘中餐,被称为“田园杀手”。它们繁殖速度极快,一只蜗牛一年就能产卵1200枚,而且寿命长达9年,因此被美国认为是最具破坏性的外来物种之一。

这种蜗牛不但会给植被造成损害,它们分泌的黏液还会破坏建筑的结构。此外,如果蜗牛感染脑膜炎,还会传染给人类。范恩说:“这是一种十分罕见的脑膜炎,一旦这些蜗牛感染了,通过接触就可传染。”农业局提醒人们,如果发现这种蜗牛应通知有关部门,不要自行处理。

#### 可能缘于一件走私案

范恩说,美国禁止进口这种蜗牛,此次爆发的原因可能与一件非法走私案有联系,目前仍在调查中。美国《迈阿密先驱报》说,这与非洲萨里阿教(古巴一宗教)有关,他们相信蜗牛是健康的福音。去年一个自称为牧师的非洲妇女,偷偷把这种蜗牛携带入境。她从蜗牛身上提取汁液,用于治愈疾病,不幸的是很多人喝了以后都身患重病。

非洲蜗牛上次在佛罗里达州爆发是在1966年。当时迈阿密的一个男童带回3只蜗牛作为宠物,后来他的奶奶将这些蜗牛放在自家花园,以至于这些蜗牛大规模繁殖,一度暴涨至1.7万只,花园内的花卉植物几乎全被吃光。当时光是消灭这些蜗牛,当地部门就花了9年时间、100万美元的代价。

据《都市快报》

送他一个贴面惊喜!  
老爸、老公圣诞快乐!



# 以旧换新

剃须刀

精于心·简于形

荷兰著名品牌,全球销量突破10亿台大关,喜迎圣诞节,特在中国18个城市推出:  
圣诞感恩回馈活动“以旧换新”  
只要凭任何品牌废旧剃须刀,即可享受惊喜换购,如果没有旧剃须刀可以七折抢购。郑州地区仅限200台,换完为止!  
换购时间:24日—26日(仅限3天)

全国统一售价1199元



型号: 725  
(全身水洗)

惊喜换购价

699元

7折抢购价839元

全国统一售价1079元



型号: 7310  
(全身水洗)

惊喜换购价

599元

7折抢购价755元

全国统一售价799元



型号: 6075  
(全身水洗)

惊喜换购价

429元

7折抢购价559元

(送货每台另加10元快递费)

郑州地区仅限200台送货上门不满意就退货  
地址: 陇海东路与南关街交叉口西行路南50米(老南站)

以物易物 53797890